

Kâr je pa sê zdej an cahon astov ad tie cerkvi de je bla
ankat buzja prist, je pa tu, de pravje de v ta cerku sê zdej -
mtrvi pa noc' nazaj hodje! Tist' nekdanji rumarji, k' sa se
som v ta cerku ablobil' na buzja prist pol pa nejsa sili - al'
de sa prej pamarli, al' pa ce tak' nejsa ablube spornil' jez parabliva-
sti - tek tist' ablubleni rumarji m'orje pa zdej n'pa smasti na-
zaj hodet, de bje radustli, kar prej v sojem zovleajni nejsa
m'ogli al' pa nejsa tli spovent. Pa navad' pravja, de pride ab
anajstoh zvečer cela procesja martvoh v ta cerku, pa sa vsi brez
glav, pol pa dehovonka pa mestrante maje saba. Polej maje
ad anajstoh pa da punaci pa svjeta masa. Pargajneje pa
glah taku pre mas' koker mi, tak' de doskat krosen pa
noc' zganajne slis', ce se ab tak ur' xodi. Ze sam jest som
doskat slisov k' som se ab anajstoh al' pa ab punaci xbudu
kak' je zganil'! - pa drug' sa glah tak' prpovdal' de sa ze dos-
kat slisal! (Vsak pa na slis', tu sam' an slisje!) 525/94
Bom pa
pavejsov, kaj som jest ad druzoh lodz slisov pravit ad tejga,
k' mtrvi v Iska Vas v ta cerku svetga Kriza nazaj hodje!

7.) Tu je zêe strasnâ dogo, kar je biv v Iskvas' an mie-
znar, k' sa m' djel' Matija. Zdej pa grie takle an vecer spat, kar
ga zeara ab ane anajstoh xodi. Prav: „Juezos, Matija, v
cerkvi pa vkop zganj, - kaj pa tu pamer'?" Prav: „Pejd' no pa
gliadat, mardê bje pa mtrvi rejs masa jemel'!“ Ta pa grie h cer-
kvi, pa sa bliê vrata vuorongi zaklênene, v cerkvi pa vse ras-

svetleán, tak' de je lókkó vse vidu! Je pa kar skoz tista lukně
k' je v klčavoně nait' v cčerku pagliédov, pa je vidu proov povhna
cčerku mštvoh, pa vsi brez glave - tud' de hčovon, k' je pred altarjem
mašvov! Polej je pa ta doskat lódiem pšpovdov, kaj je
tačes v cčerkvi vidu.

52 5/95

2.) Glih tejga miččnarja Matijeta sa ankāt an gšpūt
Mangus vprašal, če ga je kej strah k' pa noč' hčod' v tā
cčerku zgarit? (H' sa vejdlí de v tā cčerku mštví nazaj hčodjě.)
Prav' miččnar: „Oja, tist' pa! Vselej kčodčor gčiem zgarit, je na
Trčincčovem vart' tuk' mačkó, de m' naprej na pštrčě!“ (Pa
sa bliě dušě tistěh kumarjě k' sa se tam matrale!) Gšpūt
Mangus sa m' pa reākli: „He tí anā drabutova palca vrej-
čí, pa je v Stodčane h' kaplani nčsi! Je bđā⁺ pšrččgnal, -
pa če bčš le tista palca pš sečab' jčmū, pa na bčš nčkul'
nabereč mačkó“ na Trčincčovem vart' več vidu!“ Zdey je pa rejs
vrejčov anā drabutova palca, pa je je nčesu v Stodčane kaplani
de sa je pšrččgnal. Zdey je pa vselej kčodčor je šū pa noč'
zgarit' tista rččgnana palca sabei vččev, pa nčj nčkul' več
na Trčincčovem vartí tistěh „mačkó“ vidu!

52 5/96

3.) Škarski Pala je rajtov drug' dan vól zaccjta gnat v šemčn.
Zdey se je biv pa tak' na ur' zmčstú, de je jčmū ta vččlk' sagar za ta
malga, ta māl' sagar pa za ta vččlčga! Je pa mislu de je tri ura, pa
je blu šele anajst. Se je pa naprav, pa advččě vól, pa jčh rččane v